

## **Klaverikonkurss “LUSTLIK KLAVER”**

18. novembril 2017 toimus Lasnamäe muusikakoolis klaverikonkurss “LUSTLIK KLAVER”.

Konkursil osalesid klaveriõpilased Eesti ja Valgevene muusikakoolidest.

Klaveriõpilaste konkursile eelnes noorte heliloojate konkurss LUSTLIK KLAVER, milles osalesid heliloominguga tegelevad noored Tallinna Muusikakeskkoolist, Tartu H. Elleri nim. muusikakoolist, Eesti Teatri- ja Muusikaakadeemiat, Tallinna Ülikoolist.

Klaveriõpetajatest koosnev žürii valis noorte pianistide konkursi 5 vanusegruppi kohustuslikeks paladeks välja 20 uhiut klaveripala kaheksalt noorelt heliloojalt.

Kõigis vanusegruppides pidid õpilased esitama 2 pala – lisaks kohustuslikule noore eesti helilooja palale teise pala enda vabal valikul.

Žürii koosseisus olid: Kai Ratassepp, Kersti Sumera ja Nele-Eva Steinfeld.

Õnnitleme Ahtme Kunstide Kooli konkursil LUSTLIK KLAVER osalenud õpilasi väga heade tulemuste eest:

**Sofia Tsõmbal, II klass-** I koht ja peapreemia Grand Prix, õpetaja Svetlana Kekiševa

**Milana Matrosova, II klass-** I koht ja noore helilooja Sven-Sander Šestakovi eripreemia kohustusliku pala “Kilpkonna rännulauluke“ esituse eest, õpetaja Svetlana Kekiševa.

Täname õpetaja **Svetlana Kekiševat** õpilaste suurepärase ettevalmistamise eest klaverikonkursiks!

18 ноября 2017 года в Ласнамяэской Музыкальной Школе состоялся фортепианный конкурс «ВЕСЁЛЫЙ РОЯЛЬ».

В конкурсе принимали участие ученики музыкальных школ из Эстонии и Беларуссии.

Конкурсу юных музыкантов предшествовал конкурс «ВЕСЁЛЫЙ РОЯЛЬ» для молодых композиторов - студентов Таллиннской центральной музыкальной школы, Тартуского Музыкального училища имени Хейно Эллера, Эстонской Академии музыки и театра и Таллиннского Университета.

Жюри, состоящее из педагогов по классу фортепиано, выбрало для пяти возрастных групп в качестве обязательных произведений 20 новых пьес от восьми молодых композиторов.

Во всех возрастных группах ученики должны были исполнить 2 пьесы: обязательное произведение одного из молодых композиторов и произведение по собственному выбору. В состав жюри вошли известные музыканты - Кай Ратассепп, Керсти Сумера и Неле- Эва Стейнфельд.

Поздравляем учеников Ахтмской Школы Искусств, принявших участие в конкурсе «ВЕСЁЛЫЙ РОЯЛЬ», с высокими результатами:

**София Цымбал, II класс-** I место и Гран- при конкурса, педагог Светлана Кекишева,

**Милана Матросова, II класс-** I место и специальная премия за исполнение обязательной пьесы под названием “Песенка путешествия Черепахи“ молодого композитора- Свена-Сандера Шестакова, педагог Светлана Кекишева.

Благодарим педагога **Светлану Кекишеву** за отличную подготовку учеников на конкурс.